



Republika Srbija
Autonomna Pokrajina Vojvodina
Grad Subotica
GRADONAČELNIK
Broj:II-401-269/2021
Dana, 12.03.2021.g.
24000 Subotica
Trg slobode 1
Tel: 024/626-885
SB/MB

Na temelju članka 38. stavak 5. Zakona o udrugama («Službeni glasnik RS», br.51/09, 99/11-dr. zakon, 99/11-dr. zakon i 44/18- dr. zakon) i članka 7. Pravilnika o sredstvima za poticanje programa ili nedostajućeg dijela sredstava za financiranje programa od javnog interesa koja realiziraju udruge u području društvenog i humanitarnog rada, a koji se financiraju iz proračuna grada Subotice («Službeni list Grada Subotice», 29/18 i 35/19),

Gradonačelnik dana 12.03.2021.g. godine raspisuje

Javni natječaj
za financiranje ili sufinanciranje programa i projekata u području društvenog i humanitarnog rada za 2021. godinu

Javni natječaj raspisuje se za programe i projekte u području društvenog i humanitarnog rada koji su od javnog interesa i koji se financiraju ili sufinanciraju iz proračuna Grada. Pod programima i projektima u području društvenog i humanitarnog rada koji su od javnog interesa osobito se smatraju programi i projekti u sljedećim područjima:

- socijalne zaštite, boračko-invalidske zaštite, zaštite i poboljšanja položaja osoba s invaliditetom, društvene skrbi o djeci, poticanje nataliteta, pomoći starima;
- zdravstvene zaštite, zaštite interno raseljenih i izbjeglih osoba;
- drugi humanitarni programi u kojima udruge isključivo i neposredno slijede javne potrebe.

Izbor programa koji će se financirati sredstvima proračuna Grada Subotice vršit će se primjenom sljedećih kriterija:

- 1) programske reference: područje u kojem se realizira program, duljina trajanja programa, broj korisnika programa, mogućnost razvijanja programa i njegova održivost;
- 2) ciljevi koji se postižu: opseg zadovoljavanja javnog interesa, stupanj poboljšanja stanja u području u kojem se program provodi;
- 3) sufinanciranje programa iz drugih izvora: vlastiti prihoda, proračun Republike Srbije, fondova Europske unije, darova, donacija, legata, kredita i drugo, u slučaju nedostajućeg dijela sredstava za financiranje programa;
- 4) zakonitost i učinkovitost korištenja sredstava i održivost ranijih programa: ako su ranije korištena sredstva proračuna, jesu li s ispunjene ugovorne obveze.

Pravo podnošenja prijave za financiranje ili sufinanciranje programa odnosno projekata u području društvenog i humanitarnog rada imaju sljedeći subjekti:

- udruge građana osoba s invaliditetom;
- udruge građana koje se bave zaštitom i pružanjem pomoći građanima koji se zbog socijalnih ili zdravstvenih okolnosti nalaze u stanju socijalne potrebe;
- udruge građana koje se bave zaštitom i promoviranjem prava djeteta, kao i položaja i prava marginaliziranih grupa;
- drugi subjekti u području društvenog i humanitarnog rada kao što su: neprofitne ustanove i neprofitne organizacije registrirane za obavljanje djelatnosti društvenog i humanitarnog karaktera.

Subjekti u području društvenog i humanitarnog rada imaju pravo podnijeti prijavu za financiranje ili sufinanciranje programa i projekata području društvenog i humanitarnog rada pod uvjetom da im je registrirano sjedište na području Grada.

Odlukom o proračunu grada Subotice za 2021. godinu («Službeni list Grada Subotice» broj 60/20) planirana su sredstva za financiranje ili sufinanciranje programa i projekata u području društvenog i humanitarnog rada za 2021. godinu. Za realizaciju putem javnog natječaja u 2021.g. planirana su sredstva u visini od 9.356.000,00 dinara.

Prijava na natječaj podnosi se Povjerenstvu za dodjelu sredstava u području društvenog i humanitarnog rada na obrascu «Prijava na Natječaj za financiranje ili sufinanciranje programa odnosno projekta u području društvenog i humanitarnog rada» (Obrazac broj 1).

Za svaki program odnosno projekt podnosi se posebna prijava.

Uz prijavu, podnositelj prijave dužan je priložiti:

- pregled osnovnih podataka o podnositelju prijave (povijest, opis djelatnosti, dosadašnji projekti i sl.), sastavljen od strane podnositelja prijave i
- detaljan opis programa odnosno projekta u području društveno humanitarnog rada za čije financiranje ili sufinanciranje se podnosi prijava.

Podnositeljima prijave Javni poziv i obrazac «Prijava na Natječaj za financiranje ili sufinanciranje programa odnosno projekta u području društvenog i humanitarnog rada» (Obrazac broj 1.) dostupan je na službenoj internetskoj stranici Grada: www.subotica.rs.

Prijave se podnose u tiskanom obliku u zatvorenoj kuverti s naznakom „Za natječaj DHO 2021“ predajom u Gradskom uslužnom centru Grada Subotice, Subotica, Trg Slobode br.1 ili poštom.

Nepotpune i nepravodobne prijave neće se uzeti u razmatranje.

Nakon zaključivanja natječaja povjerenstvo će razmotriti sve prispjele prijave, sastaviti popis vrednovanja i rangiranja prijavljenih programa/projekata i objaviti je na službenoj internetskoj stranici Grada www.subotica.rs u roku od 60 dana od dana isteka roka za podnošenje prijava.

Sudionici natječaja imaju pravo uvida u podnesene prijave i priloženu dokumentaciju u roku od tri radna dana od dana objavljivanja popisa vrednovanja i rangiranja prijavljenih programa/projekata.

Na objavljeni popis sudionici natječaja imaju pravo prigovora u roku od osam dana od dana njene objave. Odluku o prigovoru, gradonačelnik donosi u roku od 15 dana od dana prijema prigovora, uz prethodno pribavljeno mišljenje Povjerenstva.

Odluku o izboru programa i raspodjeli sredstava donosi gradonačelnik u roku od 30 dana od dana isteka roka za podnošenje prigovora.

Odluka se objavljuje na službenoj internetskoj stranici grada Subotice i na portalu e-Uprava.

Na temelju Odluke o izboru programa i raspodjeli sredstava gradonačelnik grada Subotice, u ime grada Subotice, zaključuje pojedinačne ugovore o financiranju/sufinanciranju programa koje realiziraju udruge građana.

Korisnik sredstava dužan je da prije sklapanja ugovora nadležnom tijelu dostavi izjavu da sredstva za realizaciju odobrenog programa nisu na drugi način već osigurana kao i izjavu o nepostojanju sukoba interesa i interni akt o antikorupcijskoj politici.

Rok za podnošenje prijava je 29.03.2021. godine.

Dodatne informacije mogu se dobiti radnim danima od 8,00 do 14,00 sati na telefon 024/626-885, u Tajništvu za društvene djelatnosti Gradske uprave Grada Subotice.

Gradonačelnik

Stevan Bakić